
Получая заработную плату ((в конверте}) -
Вы лltшаете себя булущего

Согла rarlcb Еа 3арплату ((в конверте)), в обход уплаты положенных
социальных 0тчислений и подохOдного наJIога человек обрекает себя на жизнь
вне правил.

МотИ ируя рабОтника согласi.{тЬся на выплатУ зарплатЫ (в конверте)),
навиматель } качестве арryмента вь]ск&зывает мнимую забоry cl работнике: без
уплаты нал гов сумма заработноЁt платы, вь]плачиваемая работнику на pyk}.t,
булет боль re, чем официальная. При этом нашиматель умалчивает, что
работник л шается многих прав и социа-гIьных гарантий, пРеДусмотренных
трудовым и lным законOдательством.

У раб тника, получающего от нанимагеля з&рп,,1&ту (в конверте)):
отсут( *вуют официальные сведения о фактически полученной заработной

плате, что с авит под вопрос, наприNlер, получение кредита Для стрсрlтельства
ИЛИ ПРИОб еТеНИЯ крупной покупки, так как сумма запрашиваеIчIого и
выдаваемог кредита напряlчIую зависит 0т размера зарплаты;

В СЛУ ае бОлезни булет произведена выплата п0 больничному листу
только из ра .чета <официальной>> заработной платы;

отпус ные по трудовому отпуску будут начислены исходя и3
зафикскровl rной в договоре заработноЁt платы;

при У оде в декретный отпуск поссlбие по беременнссти и родам булет
исчислено l <офици&пьнOго) среднемесячного заработка;

МOryТ ВОЗникнУТь проблемы с получением визы, так как некOторые
посоЛьства и консульства требую,г предоставить справку о зарплате за
последние 3. б и t2 месяцев, чтобы пOдтвердить платежеспособность;

paj}Mei пенсионных выплат булет исчнслея из кофиrlиальной> заработной
пЛаты, а п9' иOды, когда взносы в ФСЗН вообще не быллt уплачены, не будут
засчитыватъ в стаж для назначен}tя пенсии.

Инспе ция МНС по г. Минску напоминает) что прt{ выпJIате заработной
платы (в ь ,ltверте> без удержания подоходного налога предусмOтрена не
только адм}1 Iистративная, но и уголовная ответственность наниNlателя.

В сл,чае установления ншlOговым органо}1 факта неправоN{ерного
неудержани сумм подOходного налога такой налог взыскивается
искпючител но за счет средств ншlогового агента (без последующего
удерх(ания 1 физическог0 лица, фактически лолучившего доход).

О ф ктах выплаты заработной платы ((в конвертах) можно
информирсI lTb по номеру стационарного телефона 189 илп единому номеру
ZZ919 79, а :акже rryтем письменного сообщения в налоговый орган.

Не со лашайтесь на заработную плату (в конверте)), лодунtайте о своем
настоящем l булущем.


